

В гостях у бабушки Арины.

Конструирование из строительного материала является одним из видов детской познавательно-исследовательской и продуктивной деятельности. Конструируя, ребенок учится не только различать внешние качества предмета, у него развиваются познавательные и практические действия.

Ребята второй младшей группы №12 «Капелька» в игровой ситуации «Помоги бабушке Арине построить заборчик на огороде и спасти урожай от непослушной козы-Дерезы», конструировали заборчик из строительного материала. Научились различать и называть строительные детали, выполнять конструкцию и «замыкать» пространство, устанавливая в ряд кирпичики и кубики, комбинируя и чередуя их по цвету.

Умение работать в коллективе - одно из важных качеств, благоприятной атмосферы в группе, желание общаться и творить что - то вместе, соединяя интересы и цели детей.

Ребята из младшей группы «Капелька» отличная команда, вместе мы можем выполнять творческие работы, играть в игры и даже строить постройки. Дети коллективно построили заборчик на огороде для бабушки Арины.











